

No.	Nombre	Descripción
1	Denominación de la entidad	MULTI INVERSIONES MI BANCO
2	Fecha de envío de archivo de la información	29/07/2025
3	Fecha de ocurrencia	24/07/2025
4	Hecho Relevante	Cambios en los miembros integrantes del comité de auditoría o del comité de calificación
5	Descripción	La Junta Directiva de MULTI INVERSIONES MI BANCO mediante el Acuerdo No. 25 de la Sesión de Junta Directiva No. 1508-14, celebrada en fecha 24 de julio de 2025, acordó entre otros, autorizar que el licenciado Tito Isaac Salguero Ramos, quien, a partir, del día 01 de agosto de 2025, desempeñará el cargo de Gerente Financiero de MULTI INVERSIONES MI BANCO, se incorpore a partir de dicha fecha, en representación de la Alta Gerencia de MULTI INVERSIONES MI BANCO! Comité de Auditoría Comité de Riesgos Comité de Finanzas Dichos Comités de MULTI INVERSIONES MI BANCO, son "Comités de Apoyo" que tienen dependencia organizativa de la Junta Directiva de MULTI INVERSIONES MI BANCO.